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Addiere die beiden Kreiszahlen. Subtrahiere die größte Zahl, die in einem
Quadrat zu finden ist.
Ziehe nun die Summe beider Kreuzzahlen ab.
Dividiere durch die kleinste Dreieckzahl.
Addiere beiden Tropfenzahlen.
Ergänze nun bis zur großen Kreiszahl.
Nimm die Zahl, die du zum Ergänzen benötigt hast und subtrahiere die
größere der beiden Kreuzzahlen.
Teile nun die größere Dreieckszahl durch die kleinere und addiere das
Ergebnis zu deinem vorangegangenen Ergebnis.
Subtrahiere die Zahl des umgedrehten Herzens.
Füge die zweistellige Kreiszahl hinzu.
Halbiere das Ergebnis.
Welche Zahl erhältst du?
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Lösungsweg:

999 + 44 = 1043

1043 - 287 = 756

12 + 30 = 42

756 - 42 = 714

714 : 2 = 357

357 + 10 + 80 = 447

999 - 447 = 552

552 - 30 = 522

456 : 2 = 228

228 + 522 = 750

750 - 560 = 190

190+44 = 234

234 : 2 = 117


